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�ַ�ע לָרָָ�ע ְ�קֶרֶב לִִ�י � נְא�	ֶ  
�  )2' תהילי� לו(... ַ�חַד אֱלֹהִי	 לְנֶגֶד עֵינָיו�אֵי

  
  

 י	 מסוגלרְָ�עִי	הָ  ולכ� אי� יְהוָה  ע	 קיומו שלמה שכלית השלאימ)א ל רָָ�עהָ , כלומר
ְ�נֵי ע0ָ4ֶַ ו3ְהַב2ְָ לְרֵע0ֲָ �תִ/ֹר אֶת� תִ.ֹ	 וְלֹא�לֹא) = 18' ויקרא יט = (ש מצוותלממ ומַעְַ,ל פֵַ+סלְ 

  ...אֲנִי יְהוָה 6ָמ05ָ 
  

 �   : כמתועדַ�אֲנָ� רָָ�עהָ וְ יש ואכ
  )4' תהילי� קכג(... הַַ+עַג הַַ;אֲנִַ:י	 ה9�ַז לגאיוני	

  
  . לזולת	גולעלז וובממהרי	 לות	 יואמיני	 בגאונ מהַַ;אֲנִַ:י	 רְָ�עִי	הָ , רוצה לומר

  
  :ועוד מתועד

�  נָכ5� לְמ5עֲדֵי רָגֶל�� לִַ�יד �9ז לְע92�ְַת ַ�אֲנָ
ח5ת לְמַרְִ,יזֵי אֵל   לַאֲֶ�ר הֵבִיא אֱל5ַ> ְ�יָד��5 יְִ�לָי9 אֹהָלִי	 לְ�ֹדְדִי	 9בַ/�

  ל0ְָ � וְע5? הַָ;מַיִ	 וְיֶַ,דנָא בְהֵמ5ת וְתֹרֶָ< � ְ�=ל��וְא9לָ	
  אBִ 5יחַ ל3ָרֶ) וְתֹרֶָ< וִיסְַ�ר9 לAְ 0ְָגֵי הַָ@	

  )9�5' איוב יב( ...יְהוָה עBְָתָה Cֹאת�אֵֶ+ה 6ִי יַד� יָדַע ְ�כָל� מִי לֹא

  
  ָ@קְר9 רֵעֶי0ָ אֵל מֶה עָצְמ9 רָאֵ�יהֶ	�מַה�� וְלִי

  קִיצֹתִי וְע5דִי ע04ְִָ אֶסְְ�רֵ	 מֵח5ל יִר9�ְ� הֱ 
  2ִקְטֹל אֱל5ַ> רָָ�ע וְ=נְֵ�י דָמִי	 ס9ר9 מִֶ:י� אִ	

  אֲֶ�ר יֹמְר0ָ9 לִמְז4ִָה נ9Bָא לַָ;וְא עָרֶי0ָ 
  מBְַנְאֶי0ָ יְהוָה אBְֶנָא 9בִתְק5מְמֶי0ָ אֶתְק5טָט� הֲל5א

  2ַכְלִית Bִנ3ְה Bְנֵאתִי	 לְא5יְבִי	 הָי9 לִי
  חָקְרֵנִי אֵל וְדַע לְבָבִי ְ�חָנֵנִי וְדַע Bַרְעַָ�י

  )24�17' תהילי� קלט(... עֹצֶב ִ�י 9נְחֵנִי ְ�דֶר0ְֶ ע5לָ	�Aֶר0ְֶ � 9רְאֵה אִ	
  
  

� רַק ַ�אֲבֹתֶי0ָ חַָ�ק יְהוָה לְ=הֲבָה א5תָ	 וִַ@בְחַר ְ�זַרְעָ	 =חֲרֵיהֶ	 ָ�כֶ	 מ6ִָל ) =15 'ידברי� (= כי 

ק5 ח9ג עַל) = 27' משלי ח= (מעצ	 חוסר ידיעת ומחוסר דעת , ואמנ	 ...הָע4ִַי	 �נֵי תְה5	�ְ�ח�ְ... 
  .מַעְְ,לֹתָיות  אֶ אֱנ�5 ֵ+סא ִ� לֹ  שנה2300מזה 

  
  

  :הנהו

    )7' ישעיה כו(  ...מַעְַ,ל צAִַיק 2ְפֵַ+ס
  מַעְַ,ל יְהוָה = מַעְַ,ל צAִַיק

  )7' תהילי� יא(... הוָה צְדָק5ת 3הֵב יָָ�ר יֶחֱז9 פָנֵימ5צAִַיק יְ � 6ִי

  
� ) =6' משלי ה= (ונוכח הסכנה �  ... 2ְפֵַ+ס נָע9 מַעְְ,לֹתֶיהָ לֹא תֵדָע�אֹרַח חִַ@י	 ֶ

  
  )11' משלי ד( ...יֶֹ�ר�ְ�דֶר0ְֶ חָכְמָה הֹרֵיתִי0ָ הִדְרַכ2ְִי0ָ ְ�מַעְְ,לֵי

  )21' משלי ה( ...מַעְְ,לֹתָיו מְפֵַ+ס� אִי� וְכָל�Aַרְכֵי�� יְהוָה6ִי נֹכַח עֵינֵי 
  )26' משלי ד( ...Aְרָכֶי0ָ י6ִֹנ�9ַ�ֵ+ס מַעְַ,ל רַגְל0ֶָ וְכָל

  
  

  .מַעְַ,ל עַ �ֵ רַ  לְ במשמעותו לדעת לְפֵַ+ס מַעְַ,ל אֱנ6�5ֹל על , כלומר



 �חו יקלוט את מלוא העיגול מלוא שטו KG2H2Mואמנ	 תרבוע מפולס מכיל מלב
כל רק אז , = Tan 2α = NJ2/J2A = 4/3המרכזית  2αוכאשר טנגנס הזוית . המפונה

   .π = 722/  דולמדונית�  N A= B Aוכ0תו0 בתרבוע למעגל מפולסות ינקודות הח
  

  
  :דועית ה משוואתאתזו

ק5 ח9ג עַל     CA /2CT  =adianRTan =7/11 ) =27' משלי ח= ( ...ְ�נֵי תְה5	�ְ�ח�

  
  
  
  
 מבלי להסתמ0 על מבח� אימות של תרבוע אוקלידי   הוכיח6ִי חַָ�ב אֱנ��5אִ	וְ 

 הלא נוכח לדעת כי . מספר טרנסצנדנטי =π=   נמדד נכו� כי שנה2300במש0 

  ...יועָ דְ 5 י9מלְ חָ ָ�וְא �מַעְַ,ל צAִַיק�פֵַ+סיְ �יְהוָה לֹא�אִ	
  

 ,וכ0  ונקודות החיתו0 בתרבוע מפולסות ואינ� משוטטותצְי5נָלִי עִ,9ל רַ =6ִי ר9�ִעַ 
  .BCAבי� שטח רבע עיגול ושטח משולש  רַצְי5נָלִיהפרש  = ]r-4 /²rπ 2/²= [ הַחֵלֶק

  
 [πr²/4 - r²/2]חישבנו ומצאנו כי , יתו0 התרבועבח  מפולסותעל סמ0 אמות מידה, אז

  .]כחולמתח	 שטח + ירוק מתח	 שטח  [= )ש"י(  14=  הַחֵלֶק =QBAשטח משולש שווה ל

  .   ]הַחֵלֶק[ CDEB =7נמצא כי שטח ריבוע , וכ0
�  .]הַחֵלֶקr-4 /²rπ[ =4 ] 2/²[ 4=  ]י עיגולעֵ טָ קְ מִ [ 4:ואכ

  . ]הַחֵלֶק[ 11= } ]הַחֵלֶק[ 4 +]הַחֵלֶק[rπ =  }7 ²=שטח עיגול , כלומר
  .2C2B2KAשטח ריבוע   =M2H2KGשטח מלב�  = rπ ²=שטח עיגול , כלומר
  . )ש"י(  rπ =154 ²=שטח עיגול , כלומר

  .BFCA שטח =) ש"י ( ²r= 49= ושטח ריבוע הרדיוס 
  
         π =² r/²rπ =/49 154 = 722/, אז
  
  .2ACT= שווה לשטח משולש במפולס ו שטח רבע עיגול מצטייר ,�כו
  



 PBAגיזרת  שטח = ]r-4 /²rπ 2/²= [ הַחֵלֶק מצטייר ,באותו ציור, �אכו
בי�  רַצְי5נָלִיפרש ה = [πr²/4 - r²/2] = הַחֵלֶקבכל צורותיו  כיעתה  ספרנו

  .PCA  ראדיא�גיזרתשטח ורבע עיגול שטח 
  

כי  ,QBA שטח משולש = ]r-4 /²rπ 2/²= [ הַחֵלֶקמצטייר ג	 באותו סיפור 
טח שו = πr²/4]שטח דלתו� [הפרש בי� וא ג	 הה = [πr²/4 - r²/2] = הַחֵלֶק

 �   .}2HBAמשולש לשטח שווה וכא� שטח ראדיא� {ראדיא
  

כי , ע העיגולטָ קְ שטח מִ  = [πr²/4 - r²/2] = הַחֵלֶקמצטייר  באותו ציור, והלא

  .BCAהפרש בי� שטח רבע עיגול ושטח משולש  = ]r-4 /²rπ 2/²= [ הַחֵלֶק
  

 �  מַעְַ,ל צAִַיק�ֵ+ס6ִי יְהוָה ִ
  

  :עַ �9רְ 2ָ �ַ  חָכְמָה ַ�ע9�ֲעִי	
Tan α =   FB/BD = 1/2.   
Tan α =  FI2/I2N = 1/2.  

Tan α =  I2N/I2B = 2/4 = 1/2.  
  ראדיא� =) א"י( r =   FI2 + I2B = 1 + 4 = 5 :אז

Tan α = NJ2/J2D = 4/8 = 1/2.  
  J2D = J2A + AD = 3 + 5: אז

Tan 2α = NJ2/J2A = 4/3.  
Tan 2α =  LQ/LA = 4/3.  

  .BLQ במשולש שווה השוקיי� LQ = BL  =   4 =) א"י (:אז
  .Tan 2αמקיו�  = LA  =   3 )א"י(: אז
  ).א"י ( Q2H=  2TC = 2KG= 11=  4  + 3 +4: ראדיא�   וכ� =) א"י( LA+ BL [  =r=  7] = [ 4 +3  [:אז

  
וְעָבְי5  ) =21' ירמיה נב( = ...94דהָעַ �עBְֶרֵה =4ָה יָסֹב אֶת�וְח9ט 2ֵ�ְי	) = 15' ז' מלכי� א= ( המתועד מוכיח, ואמנ	

 מכפלות המעגל המושתת על רצ? צֶדֶקלְ  רציונלי  עִבְרִי"ח9ט "ח5��ְֶ�שהתקיי	 ... =רְַ�ע אֶצְָ�ע5ת נָב9ב
ָ+� לֹא  ) =12' קהלת ד( =ומתועד . למעגל] ראדיא�]=[מיתר[ בי� אֶצְָ�ע" ח9ט"חפיפות של  וְהַח9ט הַמְ��

 אפס וג	 עָבְיָ	 של =ט 9 של גיד החוְעָבְי5 אפס =ט 9 של חעָבְי5כי ...  לְרֵַ�עַ מעגל=... ה יִָ:תֵקבִמְהֵרָ 
  ... אפס=ט 9שלשה גידי	 של ח

  
 �   :   ח9ט=היק?  יְהוָה מוכיחה מה ידוע כאשר�אֱמֶת, עִבְרִי נִמְצָא 6ִי אכ�" ח9ט"9מִח5��ְֶ

   .)א"י(  M2QR2H= 44 היקפו של הריבועבניית מנחת0  )א"י(  LQ = 4= �11הַחֵלֶק הַ כי 
  .2πr/2r = π = 22/7  ח9ט=היק? וכאשר   2r/[H2QR2M] = 44/14 = 22/7   :אז

  .πr/2 =) א"י( H2Q = [H2QR2M]/4 = r + LQ = 11   :אז
  ). א"י ( rπ= 11/2  = קשת מעגל41/ =] ראדיא� + �11 הַ  הַחֵלֶק[ ,כלומר

  ). א"י(  LQ  = 11/rπ2 = PB= 4= �11 הַחֵלֶק הַ  :או

  .)א"י ( 4=  המשולשהבגו  =PB = QL  קשתח9ט, כלומר
  
  

	 אֲדֹנָי יְהוִה �חַי   3נִי נְא�
  אֶחְ�ֹ) ְ�מ5ת הָרָָ�ע �אִ	

   9��ְב רָָ�ע מAִַר56ְ וְחָיָה�6ִי אִ	
  �9ב9 �9ב9 מAִַרְכֵיכֶ	 הָרָעִי	 

  )11' יחזקאל לג(... ית יBְִרָאֵל�ֵ ��וְל4ָָה תָמ9ת9


